
� No.252Q約両方-筆算-5-1 �

No.252Q約両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
7 . 6 8

(2)
0 . 0 9

)
8 . 2 1 9

(3)
0 . 7

)
1 7 2 4

(4)
0 . 3

)
1 9 7 8

(5)
0 . 0 7

)
6 . 8 2 8

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-1 �

No.252Q約両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
7 . 6 8

128

(2)
0 . 0 9

)
8 . 2 1 9

91.3
91.32 · · ·

(3)
0 . 7

)
1 7 2 4

2460
2462 · · ·

(4)
0 . 3

)
1 9 7 8

6590
6593 · · ·

(5)
0 . 0 7

)
6 . 8 2 8

97.5
97.54 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-2 �

No.252Q約両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
1 . 3 3 4

(2)
0 . 0 9

)
6 4 6 . 3

(3)
0 . 0 7

)
2 . 3 7 7

(4)
0 . 0 7

)
2 . 5 6 1

(5)
0 . 6

)
2 0 5 1

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-2 �

No.252Q約両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
1 . 3 3 4

44.5
44.46 · · ·

(2)
0 . 0 9

)
6 4 6 . 3

7180
7181 · · ·

(3)
0 . 0 7

)
2 . 3 7 7

34.0
33.95 · · ·

(4)
0 . 0 7

)
2 . 5 6 1

36.6
36.58 · · ·

(5)
0 . 6

)
2 0 5 1

3420
3418 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-3 �

No.252Q約両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
5 3 1 . 1

(2)
0 . 7

)
2 6 1 3

(3)
0 . 9

)
3 7 . 6 9

(4)
0 . 9

)
6 2 . 9 2

(5)
0 . 0 3

)
5 3

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-3 �

No.252Q約両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
5 3 1 . 1

759
758.7 · · ·

(2)
0 . 7

)
2 6 1 3

3730
3732 · · ·

(3)
0 . 9

)
3 7 . 6 9

41.9
41.87 · · ·

(4)
0 . 9

)
6 2 . 9 2

69.9
69.91 · · ·

(5)
0 . 0 3

)
5 3

1770
1766 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-4 �

No.252Q約両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
5 . 5 0 4

(2)
0 . 9

)
1 9 3 7

(3)
0 . 0 9

)
1 4 . 7 4

(4)
0 . 9

)
7 9 . 1 2

(5)
0 . 9

)
4 7 . 4 6

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-4 �

No.252Q約両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
5 . 5 0 4

78.6
78.62 · · ·

(2)
0 . 9

)
1 9 3 7

2150
2152 · · ·

(3)
0 . 0 9

)
1 4 . 7 4

164
163.7 · · ·

(4)
0 . 9

)
7 9 . 1 2

87.9
87.91 · · ·

(5)
0 . 9

)
4 7 . 4 6

52.7
52.73 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-5 �

No.252Q約両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
2 5 . 2 9

(2)
0 . 6

)
1 7 3 8

(3)
0 . 0 6

)
4 2 7 . 5

(4)
0 . 3

)
2 0 . 4 5

(5)
0 . 9

)
2 3 3 3

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-5 �

No.252Q約両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
2 5 . 2 9

843

(2)
0 . 6

)
1 7 3 8

2900
2896 · · ·

(3)
0 . 0 6

)
4 2 7 . 5

7130
7125

(4)
0 . 3

)
2 0 . 4 5

68.2
68.16 · · ·

(5)
0 . 9

)
2 3 3 3

2590
2592 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-6 �

No.252Q約両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
5 0 7 6

(2)
0 . 3

)
2 0 . 8 4

(3)
0 . 9

)
9 0 0 0

(4)
0 . 0 7

)
5 . 7 7

(5)
0 . 0 9

)
2 2 0 . 1

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-6 �

No.252Q約両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
5 0 7 6

7250
7251 · · ·

(2)
0 . 3

)
2 0 . 8 4

69.5
69.46 · · ·

(3)
0 . 9

)
9 0 0 0

10000

(4)
0 . 0 7

)
5 . 7 7

82.4
82.42 · · ·

(5)
0 . 0 9

)
2 2 0 . 1

2450
2445 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-7 �

No.252Q約両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
8 2 3

(2)
0 . 0 7

)
1 2 3

(3)
0 . 0 3

)
9 5 . 2

(4)
0 . 0 7

)
6 . 7 1 4

(5)
0 . 0 7

)
1 0 . 9 1

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-7 �

No.252Q約両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
8 2 3

1180
1175 · · ·

(2)
0 . 0 7

)
1 2 3

1760
1757 · · ·

(3)
0 . 0 3

)
9 5 . 2

3170
3173 · · ·

(4)
0 . 0 7

)
6 . 7 1 4

95.9
95.91 · · ·

(5)
0 . 0 7

)
1 0 . 9 1

156
155.8 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-8 �

No.252Q約両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
2 0 7 4

(2)
0 . 0 3

)
0 . 9 7 9

(3)
0 . 0 3

)
1 . 6

(4)
0 . 0 7

)
1 8 . 1 3

(5)
0 . 0 7

)
6 . 2 5 2

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-8 �

No.252Q約両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
2 0 7 4

3460
3456 · · ·

(2)
0 . 0 3

)
0 . 9 7 9

32.6
32.63 · · ·

(3)
0 . 0 3

)
1 . 6

53.3
53.33 · · ·

(4)
0 . 0 7

)
1 8 . 1 3

259

(5)
0 . 0 7

)
6 . 2 5 2

89.3
89.31 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-9 �

No.252Q約両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
4 5 . 3 5

(2)
0 . 7

)
5 8 0 . 2

(3)
0 . 6

)
1 4 9 . 1

(4)
0 . 0 6

)
3 9 1 . 8

(5)
0 . 9

)
2 5 . 3 4

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-9 �

No.252Q約両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
4 5 . 3 5

648
647.8 · · ·

(2)
0 . 7

)
5 8 0 . 2

829
828.8 · · ·

(3)
0 . 6

)
1 4 9 . 1

249
248.5

(4)
0 . 0 6

)
3 9 1 . 8

6530

(5)
0 . 9

)
2 5 . 3 4

28.2
28.15 · · ·

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-10 �

No.252Q約両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
7 1 . 5 4

(2)
0 . 0 6

)
2 . 9

(3)
0 . 6

)
5 0 2 5

(4)
0 . 0 7

)
1 7 . 2 6

(5)
0 . 0 3

)
2 . 7 8 2

� 13th-note �



� No.252Q約両方-筆算-5-10 �

No.252Q約両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
7 1 . 5 4

79.5
79.48 · · ·

(2)
0 . 0 6

)
2 . 9

48.3
48.33 · · ·

(3)
0 . 6

)
5 0 2 5

8380
8375

(4)
0 . 0 7

)
1 7 . 2 6

247
246.5 · · ·

(5)
0 . 0 3

)
2 . 7 8 2

92.7
92.73 · · ·

� 13th-note �


